

СВОДКА

происшествий по МО «Сарапульский район»

за период с 26.05.2014 года по 02.06.2014 года

За отчётный период ЕДДС МО «Сарапульский район» работала в «режиме повседневной деятельности» - чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

26.05. 2014 года в 23.13 поступило сообщение о том, что по адресу Сарапульский район, МО «Девятовское», д. Дикуши, ул. Поселковая 4 открытым огнем горит баня, надворные постройки.

27 мая 2014 года в 11:43 поступило сообщение о том, что на автодороге Сарапул – Ижевск 17 км произошло опрокидывание автомобиля в кювет. Водитель автомобиля доставлена в СГБ-1, ушиб грудной клетки.

30 мая 2014 года в 08 час. 30 мин. поступило сообщение, что вблизи села Нечкино МО «Нечкинское» происходит горение здания (родильного корпуса) животноводческой фермы. Животные (крупнорогатый скот) из здания эвакуированы. Угроза перехода огня на другие здания фермы отсутствует. Площадь пожара: 300 кв.м. Уничтожено - **кровля. Причина** - нарушение правил эксплуатации электрооборудования (замыкание электропроводки в корпусе). Ликвидация пожара в 09.35. Ликвидация последствий пожара 12.00.

30 мая 2014 года в 14 час. 00 мин. поступило сообщение о горении леса на территории МО «Усть-Сарапульское». **Адрес:** Сарапульский район, МО «Усть-Сарапульское» 144 квартал Керкмасского участкового лесничества. Площадь пожара: 2,6 Га. **Спасено:** 12 Га леса. Ликвидация пожара в 17.25.







01 июня 2014 года в 11.37 Воткинского водохранилища поступило сообщение о том, что в 13.30 у шлюза В – Бьеф Воткинского водохранилища затонула баржа с технической солью вместимостью 3720 тонн.